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по антикоррупционному воспитанию в МАОУ «СОШ № 5  им. И.Д.Черняховского» за 2018-2019 учебный год. 
Формирование антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости ко всем формам коррупционной деятельности, формирование навыков противодействия соответствующим правонарушениям с привлечением институтов гражданского общества и государства признается одной из приоритетных задач нашего общества.
С 2015 года в школе проводится комплексная работа по предупреждению коррупции на основании норм федерального и краевого законодательства по противодействию коррупции.
В сентябре 2018 проведено совещание по вопросу «О противодействии коррупции в сфере образовательной деятельности». По плану административных совещаний при директоре систематически   в 2018- 2019 учебном году  рассматриваются  вопросы «О противодействии коррупции в сфере образовательной деятельности». Также были изучены следующие нормативные документы : 
      1.    Кодекс этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Министерства финансов Российской Федерации. 
2.        Указ Президента РФ от 21.07.2010 № 925 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О  противодействии коррупции". 
3.    Указ Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов". 
4.  Приказ Минфина России от 12 июля 2010 № 70н «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства финансов Российской Федерации».
5.  Приказ Минфина России от 05 июля 2010 года № 67н «Об утверждении порядка представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Министерстве финансов Российской Федерации».
6.    Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов".
7.   Постановление Правительства РФ от 02.03.2006 № 113  «Об утверждении Положения об установлении мер по недопущению возникновения конфликта интересов в отношении должностных лиц федеральных органов исполнительной власти, вовлеченных в процесс регулирования, контроля и надзора в сфере обязательного пенсионного страхования, должностных лиц Пенсионного фонда Российской Федерации и членов Общественного совета по инвестированию средств пенсионных накоплений».
Издан приказ на 2018 -2019 учебный год «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №5 имени дважды Героя Советского Союза Ивана Даниловича Черняховского» на 2018-2020 годы и утверждении комиссии по противодействию коррупции». Заместитель директора  в течение года сотрудничает с правоохранительными органами района по вопросам профилактики коррупции и иных правонарушений. Старшим инспектором ПДН ОМВД России по Черняховскому  району проводятся профилактические беседы с обучающимися по профилактике правонарушений и преступлений.
Также проводятся совещания и разъяснительная работа с работниками школы по вопросам антикоррупционной политики в образовании.
С целью формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры было разработано Положение о профилактике коррупционных правонарушений. С данным положением был ознакомлен административный и педагогический состав школы.
С целью формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры было разработано Положение о комиссии по противодействию коррупции в школе. С данным положением был ознакомлен административный и педагогический состав школы.Кроме того, в школе разработано Положение о НОРМАХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЭТИКИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ  Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени дважды Героя Советского Союза Ивана Даниловича Черняховского».В школе действует Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
В соответствии с планом антикоррупционных мероприятий на 2018-2020 г.г. было проведено социологическое исследование: «Уровень удовлетворенности граждан качеством и доступностью услуг в сфере образования», которое показало, что уровень удовлетворенности граждан качеством и доступностью услуг составляет 78% от общего числа принявших участие в опросе. 
По результатам независимой оценки МАОУ «СОШ № 5  им. И.Д.Черняховского занимает  44 место среди 512 образовательных организаций Калининградской области  и  1364  место  среди  94397 образовательных организаций России.
На родительских собраниях обсуждаются вопросы о недопустимости и противозаконности коррупционного поведения, в течение года осуществляется контроль над целевым использованием поступившего в рамках реализации ПНПО комплектов учебного, учебно-наглядного оборудования, учебной литературы. Родителям в школе предоставлена возможность участвовать в организации учебного процесса, что делает его доступным и снижает коррупционные риски. На заседаниях Наблюдательного  Совета заслушивается отчет заместителя директора по ВР о работе по формированию антикоррупционной мировоззрения обучающихся.
Во исполнение  Плана мероприятий по формированию антикоррупционного мировоззрения обучающихся проводятся мероприятия. Во время проведения ОГЭ соблюдены требования законодательства, жалоб и обращений не поступало, участники ОГЭ и их родители (законные представители) были проинформированы о порядке проведения ГИА, ознакомлены с полученными результатами ГИА; во время проведения ОГЭ присутствовали общественные наблюдатели. Проведены заседания ШМО классных руководителей «Работа классного руководителя по формированию антикоррупционного мировоззрения обучающихся», даны методические рекомендации для формирования антикоррупционных установок личности обучающихся, заслушаны отчеты о проделанной работе. Проведены мероприятия в рамках Месяца правовых знаний:
  Классный час «Конвенция ООН о правах ребенка» (1-10 класс); 
 Классный час «Профессия- юрист» ко Дню юриста (1-10 класс) Беседа с элементами обсуждения сказок «Правда и ложь» ко Дню борьбы с коррупцией (нач. школа); Классный час ко Дню борьбы с коррупцией «Что такое коррупция?» (средняя школа); Урок обсуждение «Виды коррупции» ко Дню борьбы с коррупцией (старшая школа); Беседа, тренинг «День прав человека. «Профилактика и разрешение конфликтов» (1-10 класс); Классный час «День Конституции РФ» (1-10 класс); Устный журнал «Конституция
 – основной закон Российской Федерации» (5-7 класс); Классный час «Отношение к деньгам как проверка нравственной стойкости человека» (5-10 класс) Проведены мероприятия в рамках Недели безопасного Интернета: 
 Тематический классный час «Безопасность в сети Интернет» (2-5 классы);  Конкурс буклетов, плакатов, рисунков "Безопасный Интернет – хороший Интернет" (2-8 классы);
  Создание и распространение рекомендаций для родителей «Советы по безопасности в сети Интернет» (7-10 классы) В рамках единого дня Детского телефона доверия, для обучающихся и родителей были изготовлены памятки с телефонами для обращения. Проведены тематические классные часы к датам: 03 декабря – День юриста. 09 декабря – День борьбы с коррупцией 10 декабря – Международный день прав человека 12 декабря – День Конституции РФ.
Заведен журнал учета регистраций заявлений о коррупционном правонарушении. Заявлений о коррупционных правонарушениях не поступало.
В целях обеспечения открытости информации о деятельности школы организован личный прием граждан директором школы и размещена информация о деятельности образовательной организации на сайте школы.
Родителям в школе предоставлена возможность участвовать в организации учебного процесса, что делает его доступным и снижает коррупционные риски (Наблюдательный  Совет и родительский комитет школы).
С целью создания и внедрения организационно-правовых механизмов, нравственно-психологической атмосферы, направленных на эффективную профилактику коррупции в школе, разработки мер, направленных на обеспечение прозрачности действий ответственных лиц в условиях коррупционной ситуации, совершенствования методов обучения и воспитания детей нравственным нормам, составляющим основу личности, устойчивой против коррупции, разработки и внедрения организационно-правовых механизмов, снимающих возможность коррупционных действий, содействия реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции, а также на их свободное освещение в средствах массовой информации в школе в  2018-2019 учебном  году были реализованы следующие мероприятия:
· 1 раз в четверть проведены рабочие совещания по вопросам антикоррупционной политики в школе;
· Оформлены стенды со следующей информацией:
· -копия лицензии учреждения,
· - свидетельство о государственной аккредитации,
· - положение об условиях приема обучающихся в школу;
· - режим работы школы;
· - график и порядок приема граждан директором школы по личным вопросам;
- план по антикоррупционной деятельности;
· - телефоны доверия «Нет - коррупции!»;
· Совершенствуется электронный документооборот, проведены технические мероприятия по защите служебной информации;
· Проведен отчет директора школы перед родителями учащихся (родительский комитет),  работниками о расходовании внебюджетных средств и о проводимой работе по предупреждению коррупции;
· Организовано осуществление личного приема граждан администрацией школы по вопросам проявлений коррупции и правонарушений, рассмотрение в соответствии с действующим законодательством обращений граждан, содержащих сведения о коррупции по вопросам, находящимся в компетенции администрации школы, проведение родительских собраний с целью определения уровня удовлетворенности граждан качеством и доступностью услуг в сфере образования;
· Осуществлен контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с муниципальными контрактами;
· Организован контроль, в том числе и общественный, за использованием средств местного бюджета, муниципального имущества, финансово-хозяйственной деятельности школы, в том числе законности формирования и расходования внебюджетных средств, распределения стимулирующей части фонда оплаты труда
· Создана единая система оценки качества образования с использованием процедур:
· Организация и проведение итоговой аттестации в форме ЕГЭ для 11-х классов и для 9-х классов;
· Аттестация педагогических и руководящих кадров;
· Независимая экспертиза оценки качества образования;
· Мониторинговые исследования в сфере образования;
· Статические наблюдения; самоанализ деятельности школы;
· Создана единая система критериев оценки качества образования (результаты, процессы, условия)
Во  внеурочной деятельности по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся проведена следующая работая: Обновление информации на стендах «Подросток и право», рубрика «Будь в курсе!», изучена Конституция - основной Закон Российской Федерации, организованы интеллектуальные дебаты «Как жить в обществе» для учащихся 6-7 классов, проведена дискуссия: «Коррупция–это преступление» с приглашением работников правоохранительных органов, для учащихся 8-9 классов. Педагогом – психологом организованы тематические классные часы «Что такое хорошо и что такое плохо?» для учащихся 1-4 классов и  «Азбука права».учителями начальных классов проведены классные часы «Что такое хорошо и что такое плохо?» для учащихся 1-4 классов.
 	Урочная деятельность по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся охватила следующие направления:
Изучение в 7 классе темы «Личность и подросток»
Изучение темы «Право» на уроках истории в 9 классе 
Изучение тем, способствующих формированию компонентов антикоррупционного сознания в начальных классах на уроках Окружающего мира.
В МАОУ «СОШ № 5  им. И.Д.Черняховского» активно ведётся работа по антикоррупционному воспитанию учащихся,  эта работа проводится как на уроках истории, обществознания, так и во время проведения внеклассных и внешкольных мероприятий.
Организация деятельности по формированию антикоррупционного мировоззрения с социумом и снижение административных барьеров и повышение доступности образовательных услуг было  реализовано, а именно:
-  Размещение на сайте школы: телефона органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий: http://school5.chernyahovsk.ru
-Размещен на сайте МАОУ «СОШ № 5 им.И.Д.Черняховского»   план мероприятий по антикоррупционной деятельности школы на 2018-2020 г.г..	
-Размещена на школьном сайте информации о реализации планируемых мероприятий.
-Информирование родительской общественности о перечне предоставляемых услуг в МАОУ «СОШ № 5 им.И.Д.Черняховского»    через сайт, также проведены: 
- открытые мероприятия для родителей :
- день открытых дверей ;
- занятия ;
- Школа для родителей ;
Таким образом, в школе ведется разъяснительная работа среди родительской общественности, работников образовательной организации, всех учащихся по антикоррупционной тематике.
 Результатом проведенной работы стало: ознакомление учащихся с понятиями коррупция и антикоррупция, учащиеся получили знания о том, куда и как нужно обращаться в том случае, если они столкнулись с коррупцией. Учащиеся на классных часах показали свое знание закона и пришли к выводу, что коррупция – это действительно угроза для общества и государства.
Регламентация использования имущества и ресурсов в этом учебном году реализована следующим образом:
-Проведение инвентаризации имущества по анализу эффективности его  использования администрацией муниципального образования « Черняховский городской округ» в августе 2018 года.
-Информационное взаимодействие руководителей МАОУ «СОШ № 5 им. И.Д.Черняховского», с подразделениями правоохранительных органов, занимающихся вопросами противодействия коррупции. Подписание необходимых соглашений о сотрудничестве.
-Организация систематического контроля за выполнением актов выполненных работ по проведению ремонта в МАОУ «СОШ № 5 им. И.Д.Черняховского».
Совершенствование организации деятельности школы,  по размещению муниципальных заказов проводилось следующим образом:
-Обеспечение систематического контроля за выполнением условий заключенных  договоров.
-Контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с ПФХД
-Организация контроля, в том числе и общественного, за использованием средств местного бюджета, муниципального имущества, финансово-хозяйственной деятельностью школы, в том числе:
-законности формирования и расходования внебюджетных средств;
- распределения стимулирующей части фонда оплаты труда.
По данным направлениям нарушений выявлено не было.
На сайте школы создан раздел, в котором периодически размещается мероприятиях о проведенной работе, размещена информация по мероприятиям, направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения). На официальном сайте школы размещен отчет о самообследовании учреждения за 2018 год, публичный отчет за 2018-2019 учебный год и план финансово-хозяйственной деятельности учреждения и отчет о его исполнении. 
В рамках мер по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции  в этом учебном году проведены следующие мероприятия: 
1. Организована работа Службы медиации  по предотвращению и урегулированию конфликта интересов между участниками образовательных отношений в Школе, которой в случае необходимости проводится анализ заявлений, обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции; 
2. Родительская общественность проинформирована о расходовании средств, поступивших от оказания платных услуг;
3.Организован контроль за организацией и проведением ГИА (государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования и среднего общего образования).
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